



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 14.06.2024 10:56
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Международно признание: БТПП ще бъде домакин на Европейската регионална среща на световните търговски центрове през 2025г.**

Дата: 13.06.2024 17:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Това бе публично обявено по време на срещата на световните търговски центрове в гр. Дрезден, Германия /10-12 юни 2024г./ БТПП, като асоцииран член на Асоциацията на световните търговски центрове /АСТЦ/, участва в Европейската регионална среща на световните търговски центрове, която се проведе в хибриден формат – онлайн и на място в гр. Дрезден, Германия. Председателят на Палатата Цветан Симеонов ...

Заглавие: **Ето колко трябва да цакаме, за да си внесем работник от третия свят**

Дата: 14.06.2024 02:31

Медия: [БГ вест](#)

Близо 2000 лева е таксата, която взимат агенциите за внос на работна ръка от Непал. Това стана ясно на среща на тема "Решения за внос на работници от чужбина", организирана от Българската търговско-промишлена палата и фирми, предлагащи услугата, пише Телеграф бг. От една от агенциите за осигуряване на служители коментираха, че таксата за внос е 1950 лв., като в сумата влиза намиране на подходящи к...

Заглавие: **Българска търговско-промишлена палата: Уебинар Права и задължения на електронните търговци**

Дата: 13.06.2024 20:01

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

ДО ЧЛЕНОВЕТЕ И ПАРТНЬОРИТЕ НА БЪЛГАРСКАТА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА Уебинар Права и задължения на електронните търговци, 27 юни 2024г., 15.00 ч. УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, Българската търговско-промишлена палата и Европейският потребителски център организират уебинар за търговци, които желаят да оперират онлайн. В случай, че планирате да отворите електронен магазин или вече имате опит като собстве...

Заглавие: **Уебинар "Права и задължения на електронните търговци", 27 юни 2024 г., 15.00 ч.**

Дата: 14.06.2024 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата и Европейският потребителски център организират уебинар за търговци, които желаят да оперират онлайн В случай, че планирате да отворите електронен магазин или вече имате опит като собственик на компания, която предлага продуктите си онлайн, можете да се включите в събитието на 27 юни 2024 г. /четвъртък/ от 15.00 до 17.00 ч. По време на уебинара ще научите ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:

Заглавие: **Инфлацията леко се понижи преди решението на Федералния резерв за лихвения процент**

Дата: 13.06.2024 18:19

Медия: [WorldNews.bg](#)

Инфлацията се охлади леко през май, предлагайки на Федералния резерв малко място за глътка въздух, докато обсъжда намаляването на лихвените проценти на фона на упорито стабилен пазар на труда. Потребителските цени са се повишили с 3,3% миналия месец спрямо май 2023 г., според данни издадени от Министерството на труда в сряда. Икономистите очакваха отчитането да достигне 3,4%, или непроменено спрям...

Заглавие: **Енергийният сектор се противопостави на свръхрегулирането от Брюксел**

Дата: 14.06.2024 05:04

Медия: [Informiran.net](#)

Нови проблеми в енергийния сектор на ЕС се очертават на хоризонта. И те са свързани с преносната енергийна инфраструктура. Задействани от предложените нови правила за електрическите трансформатори, представители на европейския енергиен сектор писаха до Европейската комисия, за да очертаят своите по-широки проблеми с подхода на ЕС към регулирането. Европейската комисия работи усилено през последнит...

Заглавие: **Европа иска достъпни електрически превозни средства от Китай. Но не за сметка на собствената си автомобилна индустрия**

Дата: 13.06.2024 19:16

Медия: [WorldNews.bg](#)

ФРАНКФУРТ, Германия (AP) — Европейският съюз пристъпи в сряда към повишаване на тарифите или данъците върху вноса на електрически превозни средства, произведени в Китай. Електромобилите са най-новата точка на възпламеняване в по-широк търговски спор относно китайските правителствени субсидии и разрастващия се износ на зелени технологии от азиатската нация към 27-членния блок. Ето някои основни фа...

Заглавие: **Енергийният сектор на Европа започва да се противопоставя на свръхрегулирането от Брюксел**

Дата: 13.06.2024 10:00

Медия: [3e-news](#)

Нови проблеми в енергийния сектор на ЕС се очертават на хоризонта. И те са свързани с преносната енергийна инфраструктура. Задействани от предложените нови правила за електрическите трансформатори, представители на европейския енергиен сектор писаха до Европейската комисия, за да очертаят своите по-широки проблеми с подхода на ЕС към регулирането. Европейската комисия работи усилено през последнит...

Заглавие: **Германия иска промени в политиката на ЕС за субсидиране на страни като България**

Дата: 14.06.2024 09:33

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Преразглеждането на приоритетите на разходите на ЕС, включително регионалното развитие и подпомагането на селското стопанство, трябва да бъде приоритет пред дискусиите за нова програма за съвместни заеми от блока, заяви Оле Функе, координатор за фискалната политика на ЕС в германското канцлерство. Функе участва в панелна дискуссия относно предложение, издигнато от германските профсъюзи и наричано "...

Заглавие: **Бранимир Ботев за ФрогНюз: Туристическият ни продукт е най-евтиният в Европа. Продаваме по-евтино, отколкото в Африка**

Дата: 14.06.2024 09:31

Медия: [Буднаера](#)

Бранимир БотевИзточник: личен архив "Българският туристически продукт в момента е най-евтиният в Европа. Ние продаваме по-евтино, отколкото в Африка. В момента един туристически пакет 6 нощувки в Африка струва с 31 долара по-скъпо отколкото същият в България. За какво говорим? Продаваме прекрасни неща изключително евтино. Когато са оставени хотелиерите на своя глава да преценяват как да си докарат...

Заглавие: **Евтин ток, скъп газ и край на старите коли**

Дата: 14.06.2024 07:49

Медия: [Dunavmost](#)

Забраняват вноса на автомобили над 20 години Бългрия се готви за мащабна трансформация на енергийния си сектор, като актуализираният Интегриран план за енергетика и климат предлага амбициозни мерки за намаляване на вредните емисии и преход към възобновяеми източници. Край на старите коли Планът предвижда забрана за внос и продажба на автомобили, които не отговарят на екологична категория Евро 4, ...

Заглавие: **Забраняват вноса на автомобили над 20 г., вдигат данъците за всички стари коли**

Дата: 14.06.2024 07:44

Медия: [Ruse.news](#)

Автомобили, които нямат екокатегория поне Евро 4, да не могат да се внасят в България. Това е една от мерките за намаляване на вредните емисии, записана в Интегрирания план за енергетика и климат. Актуализираният му вариант е пуснат за обществено обсъждане, преди да бъде внесен за одобрение в ЕК. Това означава, че кола, която е над 20-годишна, няма да може да се внася унас. Така щяло да се предот...

Заглавие: **Интервю| Джеф Готлиб: Сериозно забавяне на членството в еврозоната ще повлияе на инвестициите**

Дата: 14.06.2024 07:30

Медия: [Капитал](#)

Старшият регионален директор на МВФ за Централна, Източна и Югоизточна Европа пред Капитал Темата накратко Темпът на растеж на БВП на България - и скоростта на сближаване - са по-бавни, отколкото бихме могли да очакваме, предвид нивото на доходите в страната. Риск е вътрешната политическа нестабилност да забави ключови реформи като тези за ограничаване на корупцията. Важно е България да осъществ...

Заглавие: **Ще забави ли новият европарламент развитието на "Зелената сделка"?**

Дата: 14.06.2024 06:45

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

"Зелената сделка" ще оцелее на европейските избори въпреки настъплението на крайната десница. Въпреки че Европейският парламент се накланя все повече надясно, екологичните организации не очакват завой на 180 градуса. Новият мандат трябва да запази дългосрочните амбиции в областта на климата за постигане на въглероден неутралитет до 2050 г. Остават обаче въпроси относно темпото на реформиране на Зе...

Заглавие: **Как българска компания разработва игри, които печелят международни награди?**

Дата: 14.06.2024 10:12

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Успехът на бранда е комбинация от анализ на пазарните тенденции и поведението на играчите, както и събиране на информация чрез директен контакт с клиентите СТ Interactive е сред водещите български брандовете в разработването на игри. Ежедневно хора от цял свят влизат в някои от 1500-те сайта, които предлагат игрите на компанията, и се забавляват. Успехът на бранда е комбинация от анализ на пазарнит...

Заглавие: **Бизнесът у нас подкрепя използването на изкуствен интелект**

Дата: 14.06.2024 10:37

Медия: [TechNews](#)

Крипто пазарът постигна ръст от 8,6% през май Близко 70% от компаниите унас подкрепят и популяризират използването на инструменти с изкуствен интелект на работното място, сочат резултатите от проучване на кариерната платформа Kaderabotim сред HR експерти на фирми в Румъния, Молдова, Унгария, Гърция и България. Основните причини за позитивната нагласа към изкуствения интелект сред българските работо...

Заглавие: **България се готви за мащабна трансформация на енергийния си сектор**

Дата: 14.06.2024 10:15

Медия: [iNews](#)

Електрификация на транспортаБългария се готви за мащабна трансформация на енергийния си сектор, като актуализираният Интегриран план за енергетика и климат предлага амбициозни мерки за намаляване на вредните емисии и преход към възобновяеми източници. Край на старите коли Планът предвижда забрана за внос и продажба на автомобили, които не отговарят на екологична категория Евро 4, което на практика...

Заглавие: **25% спад в печалбите на автомобилните компании**

Дата: 14.06.2024 09:45

Медия: [Economynews](#)

Продажбите и печалбите на германските автомобилостроителни компании са спаднали в началото на тази година и те изостават спрямо своите конкуренти. Това сочи анализ на консултантската компания "Ърнст енд Янг" (Ernst and Young - EY), цитиран от ДПА. Печалбите на автомобилните компании в Германия са намалели с 25 на сто, а продажбите им са спаднали с 1,7 на сто, посочва "Ърнст енд Янг". Консултантскат...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Ниските заплати и некачествена работна ръка тормозят икономиката ни**

Дата: 14.06.2024 09:16

Медия: [News.bg](#)

Хората не искат да работят в тези условия и с тези заплати. Това коментира в студиото на БНТ президентът на КТ "Подкрепа" Димитър Манолов за пазара на труда. Вносът на работна ръка е вариант, но не е добър, според него. Има тежки системи, в които много трябва да се работи, по думите му. Такива са образование, здравеопазване, енергетиката. Не съм оптимист за това, което ни очаква, заяви синдикалист...

Заглавие: **Вносът на индийски работници у нас: Спор между синдикати и работодатели**

Дата: 14.06.2024 09:52

Медия: [Actualno.com](#)

Синдикати и работодатели влязоха в спор за вноса на индийски работници в България. Това се случи в ефира на БНТ, където мнението си изразиха председателят на Управителния съвет на АИКБ и президентът на КТ "Подкрепа" Като няма - ще внасяме Васил Велев смята, че изборът е ясен. "Или ходим пеша, или внасяме след като няма в България. Тези, които са по тировете, ако не са на тировете, тогава те ще спр...

Заглавие: **Радев копира Путин за властта и парите! Снимките проговарят!**

Дата: 14.06.2024 07:14

Медия: [Блиц](#)

Агресорът Владимир Путин създава ново поколение руски олигарси. Откакто застана начело на властта в Русия в първите дни на 2000 г., руският президент първо потули милиардерите в страната от ерата на 90-те години на миналия век, след което извади на показ ново поколение магнати, често избирани сред старите му колеги в руските разузнавателни служби. Сега се появява трета вълна от бъдещи олигарси - к...

Заглавие: **81% от българите в Берлин обмислят да се завърнат у нас**

Дата: 14.06.2024 09:15

Медия: [Новини.бг](#)

Четвъртото издание на форума "Кариера и живот – защо в България?" ще се състои днес в София, съобщиha от платформата Bulgaria wants you. От 9:00 ч. е отварянето на вратите, а от 12:00 ч. започва програмата в Зала 3 на НДК. Събитието е безплатно за посетители след регистрация на сайта на платформата. Организатори са Иван Христов и Андрей Арнаудов. Събитието ще привлече близо 100 от най-коректните р...

Заглавие: **Четвъртото издание на форума "Кариера и живот – защо в България?" ще се проведе днес в София**

Дата: 14.06.2024 08:14

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

Четвъртото издание на форума "Кариера и живот – защо в България?" ще се състои днес в София, съобщи от платформата Bulgaria wants you. От 9:00 ч. е отварянето на вратите, а от 12:00 ч. започва програмата в Зала 3 на НДК. Събитието е безплатно за посетители след регистрация на сайта на платформата. Организатори са Иван Христов и Андрей Арнаудов. Събитието ще привлече близо 100 от най-коректните р...

Заглавие: [Три примера как технологиите променят българското училище](#)

Дата: 14.06.2024 08:35

Медия: [Profit](#)

От AI, който създава тестове за ученици, до онлайн платформи, които променят възприятията на учениците и учителите у насЕволюцията на технологиите винаги е имала своето отражение върху образователните процеси, но в последните години това е особено осезаемо. Дигиталната трансформация, стартирала в средата на миналото десетилетие, постави началото на превръщането на онлайн средата в неизменна част у...

Заглавие: [Храната за тричленно семейство гълта 1500 лева на месец](#)

Дата: 14.06.2024 10:33

Медия: [Flashnews.bg](#)

Храната за тричленно семейство гълта 1500 лева на месец. Голяма част отиват за сирене, свинско и хляб. Около 1500 лева на месец отиват за храна на тричленно семейство от двама възрастни и едно дете. Това показаха изчисления на репортерите на "Телеграф", които се допитаха до реални домакинства в страната. Независимо че някои цени напоследък се кротнаха, делът на разходите за храна продължава да бѣд...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: [Троен удар по старите коли. Десетки хиляди ще изпият](#)

Дата: 14.06.2024 10:01

Медия: [Буднаера](#)

И данъчните затягат примката Мира Иванова, Новини Стандарт Голяма драма с колите на 20 години. Край на вноса на автомобили, които нямат екокатегория най-малко Евро 4. Това е една от мерките за намаляване на вредните емисии, записани в Интегрирания план за енергетика и климат. Актуализираният му вариант е пуснат за обществено обсъждане, преди да бѣде внесен за одобрение в ЕК. Това означава, че кола...

Заглавие: [Съдът не даде ход на делото срещу Васил Божков](#)

Дата: 14.06.2024 09:34

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Софийският градски съд не даде ход на делото срещу Васил Божков. Днес трябваше да се проведе първо заседание, разпоредително, по делото срещу бизнесмена, по което е подсъдим по разследване за организирана престъпна група за изнудване, длъжностни и корупционни престъпления. На 28 май, бизнесменът, чиято формация участва и в изборите в неделя, бе освободен под парична гаранция от 130 000 лева. Божков...

Заглавие: [50 милиона лева изпрани от Ивелин Михайлов от "Величие"](#)

Дата: 14.06.2024 09:33

Медия: [Днес News](#)

Над 12 МИЛИОНА ЛЕВА дължи на българският фиск, Ивелин Михайлов и дружеството в обръча от фирми около него. Ето как, Ивелин Михайлов, големият "предприемач", бизнесмен и "създателЪ", построи Исторически Парк, "Историческо селище", както и създаде цяла секта. Придоби и близо 50 % от земята на Община Ветрино. Вкара и партията си в НС. Заръчахме на независим счетоводител, одитор, да направим пълна "ре...

Заглавие: [Радев на крака при спонсора на ППДБ – старозагорския олигарх Дечо Колев](#)

Дата: 14.06.2024 09:32

Медия: [Днес News](#)

Държавният глава сърбаше кафе в компанията на боса на "Металик" АД, който трябваше да усвои огромни милиони от Плана за възстановяване Президентът Румен Радев изприпка на крака при сочения за основен спонсор на "Продължаваме промяната" Дечко Колев, собственик на "МЕТАЛИК" АД. Какво обсъжда държавния глава с олигарха, остава в тайна за широката публика. Спаяката е видимо неформална, лаф-мохабетът е...

Заглавие: **Автомобилите без катализатор или филтър за дизел остават без регистрация**

Дата: 14.06.2024 08:49

Медия: [Русе 24](#)

Модернизиране на състава на автомобилния парк, чрез налагане на ограничения върху вноса на употребявани превозни средства с екологична категория под Евро 4, предвижда Националната програма за контрол на замърсяването на въздуха 2020 -2030 г е записано в актуализирания Интегриран национален план "Енергетика и климат". Целта на мярката е да се предотврати "изхвърлянето" на стари дизелови превозни ср...

Заглавие: **Коментар | НАП ще хване новата партия на къса каишка**

Дата: 14.06.2024 08:07

Медия: [Капитал](#)

Проверките срещу лидерите на "Величие"Още не се заклели депутатите на Партия "Величие" в парламента, и данъчните погнаха икономическите структури на техния лидер Ивелин Михайлов. Шефът на НАП Румен Спецов направи нарочно изявление, че проверяват "Исторически парк" за невнесени данъци. "Днес съм разпоредил проверки на фирмата и хората, които стоят като лица зад тази партия. Вече има образувани прои...

Заглавие: **Проф. Димитър М. Иванов: Кой от партийните лидери е готов да поеме управлението на България**

Дата: 14.06.2024 08:01

Медия: [Буднаера](#)

Нито една партия не представи своята програма за икономическо възраждане и напредък на страната Голямата, сериозната битка в България не е толкова битка за това Кой ще управлява България, а Как ще я управлява, с каква компетентност, ефективност и качество в името на истинските национални цели и амбиции на България. Проф. Димитър М. ИвановДоктор на икономическите наукиИзборите (национални и за Евро...

Заглавие: **Само в "24 часа" на 14 юни - Опасният тигров комар вече е в България**

Дата: 14.06.2024 06:00

Медия: [24 Часа](#)

Само в броя на "24 часа" на 14 юни четете: Спират вноса на коли над 20 години и вдигат данъци за старите Кабинет с премиер, външен и военен министър от ГЕРБ и преговори с всички за експерти. Ако не - избори през септември Хакери влизат в онлайн банкирането ни и теглят до 3000 лв. от сметката - интервю с експерта по киберсигурност Любомир Тулев В специалното приложение "Здраве": Сутрин или вечер ...

Заглавие: **ОББ: Ръст на българската икономика с 1.8% за първото тримесечие**

Дата: 14.06.2024 09:31

Медия: [B2B Magazine](#)

Малко по-висок ръст от този през четвъртото тримесечие на миналата година Средната работна заплата отново расте много по-бързо от инфлацията Инфлацията пак надолу. Цените на образованието, здравеопазването, ресторантите и хотелите растат най-бързо Анализирайки последните данни на НСИ, ОББ коментира ключови тенденции в икономиката на страната. Анализаторите на банката отчитат, че през първото трим...

Заглавие: **Благоевградчанката Александрина Пандурска глобена с 600 лв. от КЗЛД заради 39 мъртви души в подписката за референдума за Аквапарка**

Дата: 14.06.2024 07:32

Медия: [Вестник Струма](#)

Съдия Николова отсече: Вписването на починали лица е опит за подвеждане на обществеността Председателката на Инициативния комитет Александрина Пандурска, който през есента на 2022 г. организира подписка за провеждане на местен референдум в община Благоевград по въпроса за поемане на дългосрочен дълг за Аквапарка, е глобена с 600 лв. за нарушение на Закона за защита на личните данни. Причината за ...

Заглавие: **Китай във фокуса на последния ден от срещата на Г-7, папа Франциск ще води дискусиите за изкуствения интелект**

Дата: 14.06.2024 10:15

Медия: **Фокус**

Лидерите на Групата на седемте (Г-7) провеждат последния ден от разговорите на годишната си среща на върха в петък, като Китай е водеща тема в дневния ред, преди папа Франциск да се появи на историческо място, за да обсъди изкуствения интелект (ИИ), предаде ANSA. Към папата ще се присъединят още 10 държавни и правителствени ръководители, включително министър-председателят на Индия и кралят на Йорда...